



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO

No edital de nº 162/2019, de 07 de novembro de 2019, Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto, publicado no DOU de 08 de novembro de 2019, seção 03, páginas 107 a 108, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Data, Horário e Local das Provas:	Nos dias 26 e 27 de novembro de 2019, com início às 8 horas do dia 27 de novembro, na Sala de 02 do Bloco IV do Prédio da Faculdade de Medicina – Campus JK, Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, Alto da Jacuba CEP 39100-000, Diamantina, MG. Obs.: Para a realização da prova didática serão disponibilizados no local aparelho de data show e quadro.
-----------------------------------	--

Leia-se:

Data, Horário e Local das Provas:	Nos dias 26 e 27 de novembro de 2019, com início às 8 horas do dia 26 de novembro, na Sala de 02 do Bloco IV do Prédio da Faculdade de Medicina – Campus JK, Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, Alto da Jacuba CEP 39100-000, Diamantina, MG. Obs.: Para a realização da prova didática serão disponibilizados no local aparelho de data show e quadro.
-----------------------------------	--

JANIR ALVES SOARES

Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri